

16 апреля 2022 года.

Мнения некоторых зрителей по представлению «Трогательная физика»



Интересно. Очень познавательно. Получил большое удовольствие. (Дубровин М.С., родитель)

Потрясающее представление, которое даёт возможность увидеть, почувствовать, потрогать физику: в школе, к сожалению, так не показывают и не рассказывают. (Шибина М.А., 30 лет)

Очень здорово, живо, интересно, полезно. Время пролетело незаметно. Очень приятно видеть людей, любящих своё дело. (Харитоновна С.В., родитель)

Для меня очень важны смыслы, что несёт то или иное явление, событие, мероприятие. Что оно даёт уму и душе, чем их питает. И перед новым годом один из моих коллег пригласил меня на представление в небольшой театр. Который очень мне понравился и вдохновил. Вдохновил по другому посмотреть на мир, задуматься, искать ответы. Сегодня я посетила его во второй раз и впечатлилась не меньше. Театр необычный. В нём нет актёров-людей, очень маленькая сцена и не привычные декорации, но очень много знаний и мыслей про окружающий нас мир. Театр называется «ТЗН». Очень рекомендую и взрослым и детям. На мой взгляд – это пожалуй лучшее из мест в Москве, где стоит провести время... со смыслом. ([Любовь Ширяева](#), Роскосмос)